# Per una tenuta perfetta!



Pronta all'uso – particolarmente adatta per pavimenti PVC free

Superforte – per un'altissima stabilità dimensionale

Comoda da usare – elevata adesione per assorbimento e tempo aperto lungo

Sicura – idonea per tutti







# WAKOL D 3313 Colla PVC free -Incollaggio stabile e forte di rivestimenti



#### Pronta all'uso per pavimenti PVC free

Nel settore dei rivestimenti elastici cresce sempre più la richiesta di pavimenti PVC free. È disponibile una grande varietà di questi tipi di rivestimenti. Con WAKOL D 3313 Colla PVC free ora è possibile posare pavimenti a base di PU, PET, materiali termoplastici sintetici o PO con un'unica colla.

Oltre ai rivestimenti privi di cloro, WAKOL D 3313 Colla PVC free permette di posare anche tutti i più diffusi rivestimenti di design.

### Una colla per le esigenze più diverse

L'impiego di materie prime rinnovabili e riciclabili ha aumentato la varietà di pavimenti disponibili sul mercato. Le colle devono quindi far fronte ai requisiti tecnici più diversi. Con WAKOL D 3313 Colla PVC free è possibile incollare in modo sicuro tutti questi rivestimenti.

#### Superforte per un'altissima stabilità dimensionale

Grazie all'ottima tenuta delle creste, WAKOL D 3313 Colla PVC free assicura al rivestimento una grande stabilità dimensionale.

In questo modo si riducono al minimo i movimenti tipici dei rivestimenti, ad es. quelli causati da fattori esterni. La superficie rimane perfetta nel tempo.



## Comoda da usare grazie all'elevata adesione per assorbimento e al tempo aperto lungo

La colla a base umida offre un'elevata adesione per assorbimento, per ridurre al minimo lo scivolamento del rivestimento durante la posa. Grazie al suo lungo tempo aperto e all'eccellente bagnabilità, WAKOL D 3313 Colla PVC free permette una posa sicura di listelli lunghi e anche la realizzazione di configurazioni complesse.

#### Una riduzione delle emissioni e del consumo di risorse in linea con i tempi

WAKOL D 3313 Colla PVC free è un prodotto a bassissime emissioni e classificato EMICODE EC1 PLUS. La colla viene fornita in fusti riciclabili. I dati aggiornati sono riportati nella scheda tecnica sulla sostenibilità.

WQKOL®

**Anspruch verbindet** 

Prima della lavorazione, consultare sempre la Scheda tecnica.

